

云霄县委书记到深圳、东莞两地开展招商考察活动

本报讯（郭扬 蔡江龙）2月24日，云霄县委书记蓝良木带队到广东深圳、东莞等地开展招商考察活动，持续深化链长制招商，加快承接珠三角地区产业转移，助力电子信息主导产业聚集，为推进富美新云霄现代化建设蓄势赋能。

蓝良木一行先后走访了阳天电子科技、易快来科技和佳烨电子等企业，进车间、看产品、听介绍、谋合作，诚挚推介云霄营商环境和发展机遇，深入对接企业增资扩产和生产线外迁投资意向，进一步寻求优势互补、发展共赢的契合点。

座谈交流中，蓝良木表示，云霄是漳州南部地理中心，介于厦门和汕头两个经济特区之间，区位交通、产业配套以及劳动力资源等优势明显，“清洁能源、电子信息、食品制造”三大县域主导产业发展势头正盛，是一片投资兴业的热土。尤其漳州核电、抽水蓄能电站、闽粤联网工

程等重大项目带动效应明显，海上光伏、渔光互补、整县屋顶分布式光伏等项目加快推进，职业教育融入工业园区进程加快，将为新能源储能、智能触控、节能电池等行业企业提供优越的发展环境，带来广阔的发展前景。

蓝良木希望，企业能多到云霄实地考察调研，不断加深沟通对接，细化前期工作、促成项目合作，为云霄电子信息产业延链强链补链贡献力量，真正实现政企互利共赢。

蓝良木表示，云霄各级各部门将用心用情践行好“妈妈式”服务，坚持“一企一策”纾困解难，做到不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到，以最优质的营商环境推动项目尽快落地，让企业在云安安心投资、舒心创业、放心发展。

县领导肖华顺、汤永坚、郭玲参加招商考察活动。



蓝良木带队到广东深圳、东莞等地开展招商考察活动

第二届云霄县海峡两岸茶业交流协会第一次会员大会召开



本报讯（林凌峰）3月1日上午，第二届云霄县海峡两岸茶业交流协会第一次会员大会召开。会议协商通过章程修改草案，选举产生新一届理事会成员和监事会成员。市海峡两岸茶业交流协会会长刘文标、市海峡两岸茶业交流协会执行会长周鼎明，县委副书记方毅强、副县长蔡权城出席会议。

大会审议通过了第二届云霄县海茶会章程（草案）、会费收支管理办法（草案）和选举办法（草案），选举产生了第二届云霄县海茶会理事会和监事会。同时，召开第二届云霄县海茶会理事会和监事会会议，选举产生会长、副会长、秘书长和监事长。王彩云当选为第二届云霄县海峡两岸茶业交流协会会长。

会上，县领导指出，长期以来，县委、县政府高度重视茶产业发展，“茶元素”在云霄不断融入产业发展、乡村振兴、文化创新等领域，茶文化、茶产业、茶科技逐步有机融合，茶产业不断成为我县实现乡村振兴的支柱产业，为我县实现富民优品增添了强大动力。

县领导要求，新一届茶协领导班子及成员要提高站位，发挥桥梁纽带作用，为我县茶产业发展营造良好环境；要抓住机遇，做大做强茶产业，全面提高茶产业良种化、规模化、生态化水平；要勇于创新，提升核心竞争力，实现以茶促旅、以旅带茶、茶旅共进；要诚信经营，树牢守法理念，实现云霄茶产业持续健康发展，为富美新云霄现代化建设作出新的更大贡献。

“平安核电”建设服务中心、“核蓄一体化”重点项目司法行政调处中心揭牌

本报讯（徐荫圃）3月2日下午，“平安核电”建设服务中心、“核蓄一体化”重点项目司法行政调处中心揭牌成立，这是云霄县学习贯彻党的二十大和习近平总书记对政法工作重要指示精神，积极响应省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动号召的重要成果，也是构建“企地联动聚合力、和谐共建促发展”融合机制，护航“华龙一号”批量化核电项目建设的重要举措。

漳州市中级人民法院党组书记、院长吴元祥，中核国电漳州能源有限公司党组书记、董事长陈国才出席揭牌仪式，并共同为“平安核电”建设服务中心、“核蓄一体化”重点项目司法行政调处中心揭牌。揭牌仪式由县委常委、政法委书记徐玮琳主持。漳州市中级人民法院党组成员、副院长严春森，县人民法院党组书记、院长王恺丰参加揭牌活动。

“平安核电”建设服务中心旨在汇聚政法部门合力，深化核电项目隐患排查、外来人口管理、矛盾纠纷化解等工作，为核电项目建设提供全方位、多层次的服务保障，推动形成“政府+企业”共建共治共享的现代化治理体系。

“核蓄一体化”重点项目司法行政调处中心是漳州法院系统主动作为、靠前服务，通过行政争议源头治理和实质化解，服务保障重点项目建设提质增效的一项重要举措，将为重点项目提供法律咨询、释法说理、风险研判、行政协调等更加精准的服务，全力为项目征地、征海、建设、投产、运营“全链条”保驾护航。



揭牌仪式

2023年云霄县宣传思想工作会议暨宣教系统落实全面从严治党工作会议召开

本报讯（汤金梅）3月3日上午，2023年云霄县宣传思想工作会议暨宣教系统落实全面从严治党工作会议召开，会议深入宣传贯彻党的二十大精神，传达学习全国、全省、全市宣传部长会议精神和中共云霄县纪委十四届三次全会精神，总结了2022年工作和部署了2023年工作。

会上，县委常委、宣传部长吴志英要求，要坚持以党的二十大精神为指导，扛稳扛牢“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务，围绕贯穿“一条主线”、突出“两个重点”、聚焦“三大突破”，全力汇集加快建设现代化富美新云霄的精神力量。要紧扣全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神这条主线，把好基调、把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、接受力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围。要抓紧省纪委监委挂



2023年云霄县宣传思想工作会议暨宣教系统落实全面从严治党工作会议现场

钩帮扶契机，围绕“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，重点突出文明城市创建工作和激活优秀传统文化生命力。要以新突破促新提升，争取在全面落实意识形态工作责任制上、在发展文化产业上、在建设高素质干部人才队伍

上取得新突破，确保宣传思想文化各项工作与县委、县政府中心工作同向而行、同频共振。

会议还总结了2022年全面从严治党工作的落实情况，分析了存在问题和薄弱环节。

就做好2023年度工作，吴志英要求，要加强领导，狠抓落实，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展；要开拓进取，真抓实干，持续推进全面从严治党工作取得新成效；要清醒认识，正视不足，进一步提高全面从严治党的责任感和紧迫感。

会议要求，宣教口各单位要认真贯彻落实党中央关于全面从严治党的决策部署和省委、市委、县委的工作要求，强化责任担当、聚焦责任落实、从正风肃纪，坚决从“全”上统筹谋划，从“严”上下功夫，为宣教系统履职尽责提供坚强的纪律作风保障。